

正大所 送愛心到育幼院

文／蔡淑芬

正大聯合會計師事務所持續舉辦公益活動，今年將愛心散播到桃園私立睦祥育幼院。正大指出，深入了解院方的需求後，正大所即招募同仁志工，學習修補紗窗技巧並購置相關材料後，前往育幼院協助他們更新紗窗門。在酷熱的天氣中，志工隊依序續卸下破舊的紗窗進行切割與安裝，大家剛開始不是很熟悉，但是很快地就從安裝中慢慢尋找出技巧，最後順利完成。

為了與該院的孩童們能有更多的互動，正大所志工也搭配了老松扶輪社的志工，共同帶35位育幼院的孩童一起前往象山健行享受夏末的森林之旅，一路上歡笑聲不斷，讓愛心直接傳遞給這群孩童。孩童們的體力也讓羅



●正大聯合會計師事務所號召同仁到桃園私立睦祥育幼院擔任修門窗志工。

圖／正大提供

裕傑所長佩服，天氣雖然炎熱但是大家興致高昂，孩童們完全沒有疲態且一路領先，最後一起與101拍照後結束這天的健行活動。羅裕傑每次與孩童互動中，不忘持續鼓勵他們力爭上游，尋找夢想，鼓勵大家人生只要努力一定可以戰勝各種挑戰。

羅裕傑表示，真心推動公益是正大所重要的經營政策，我們會年年增加扶助的對

象，並持續鼓勵周遭夥伴，將愛心散播到需要幫助的地方。這些年正大捐助的地方已包括苗栗、新竹、桃園、宜蘭、基隆、台東與花蓮。透過今年的活動，希望睦祥育幼院的孩童們能夠有個難忘的暑假經驗，快樂的享受，同時也讓事務所同仁能有機會以具體行動為社會盡一份心力，我們相信任何微薄的力量都能幫助改變社會。